

日照集中表彰 70 个“青年文明号”

“我的中国梦·奋斗的青春最美丽”主题团日活动举行

本报5月4日讯(记者 张萍) 4日,“我的中国梦·奋斗的青春最美丽”主题团日活动在日照兴业大厦会议室举行,活动现场表彰了日照市“青年文明号示范集体”和“青年文明号20年突出个人”,来自全市的300余个青年文明号的集体负责人和各界优秀青年代表参加了此次主题团日活动。

本次活动共分为青年文明号20周年团旗接力和“我的中国梦·奋斗的青春最美丽”分享

交流两个阶段。活动开始后,首先对30个日照市“青年文明号示范集体”和40名“青年文明号20年突出个人”进行表彰。

日照市委副书记孟庆斌在讲话中回顾了五四运动的光辉历史,肯定了青年文明号20年创建工作成绩,分析了当前面临的形势任务,从坚定理想信念,努力增长才干;投身改革发展实践,勇于创新创业;加强道德修养,弘扬新风正气等三个方面对全市广大团员青年提

出了殷切期望和要求,并对加强党建带团建,强化团组织自身发展提出了明确要求。

授旗仪式结束后,全市青年文明号的集体负责人和各界优秀青年代表进行了庄严的宣誓仪式。

青年们重温了勤奋学习,积极工作,吃苦在前,享受在后的人团誓词并承诺将敬业、协作、创优、奉献的青年文明号内涵和诚信为本,有诺必践,恪尽职守,率先垂范的青年文明号

信用公约践行到底。

第一阶段仪式结束后,日照银行营业部等3个青年文明号集体进行了文明礼仪风采展示。

随后举行了“我的中国梦·奋斗的青春最美丽”分享会。来自不同行业的3位优秀青年典型代表分别结合着各自工作和生活,与在场的青年们分享了自己的奋斗历程和成长心得,参加活动的青年们还与分享团成员进行了现场交流和互动。

大学城各高校纪念“五四运动”

5月4日,为纪念五四运动95周年,曲阜师范大学日照校区和济宁医学院日照校区都举行了相关纪念活动。

曲阜师范大学日照校区的活动主题为“弘扬五四精神,构筑青春梦想”并举行升旗仪式;济宁医学院日照校区也组织2012级、2013级全体同学参加了升旗仪式。据介绍,大学城其余高校纪念“五四运动”活动也将于近期举行。

图为4日上午,曲师大日照校区的大学生参加升旗仪式。

本报记者 王在辉 摄影报道



相关新闻

120名18岁中学生宣誓“书香青春”

本报5月4日讯(记者 张萍) 4月30日上午,“我的中国梦·奋斗的青春最美丽”2014年日照市五四成人礼暨“书香青春”读书活动启动仪式在万平口演艺广场举行。来自自城区四所中学的120名18岁青年学生参加了仪式。

活动开始时,有关出席领

导首先向青年致以节日问候,并诠释了“五四”精神和“成人礼”的历史渊源。

据介绍,“书香青春”读书活动要求青少年朋友发扬中华民族的优良读书传统,好读书、读好书,通过读书获得内心宁静,除掉浮躁,扎实地把读书作为实现中华民族

伟大复兴“中国梦”的一个有效途径来运用。

仪式上,同学们高唱国歌,用诗歌的形式抒发着对青春的渴望和对祖国未来的美好祝愿。

随后,120名青年学生面向国旗庄严宣誓,力争成为实现“中国梦”的生力军。

4月份东港新增私营企业461家

本报5月4日讯(记者 许妍 通讯员 安蒙) 自新企业注册登记制度实施以来,整个4月份,东港区就新增了461家私营企业。

据介绍,新政实施以来,东港区工商局注册登记窗口业务量大幅增加,服务人员数量也增至9人。东港区新发展私营企业461户、注册资本7.59亿元,环比分别增长229.29%和318.79%;新发展个体工商户1291户,环比增长132.61%。

截至4月底,东港区共有私营企业11106户,注册资本243.99亿元,个体工商户43737户。

今年计划新增2万天然气用户

本报5月4日讯(记者 李玉涛) 记者从全市燃气热力安全工作会议调度会议上获悉,2014年,日照市全年燃气热力设施计划投资5.2亿元,计划安全供应天然气1.4亿方,新增天然气用户2万户,液化气供应量1.7万吨,新增集中供热面积150万平方米。

据介绍,总投资3亿元,年输气能力5亿立方米的中石油山东天然气管网日照联络线已竣工,具备了通气条件,东港末站建设稳步推进,力争年内实现通气。

此外,今年日照市将加快推进供热计量改革。凡已具备分户计量收费条件的新建建筑和既有建筑,强制实行同步计量收费。

